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 בס"ד
 
 
 
 

 52-51, 21/13מן המניין מס'  שלא פרוטוקול ישיבת מועצת עיר
 

 חדר ישיבות "אורן" בניין העירייה,  22.12.2025מיום 
 
 

 נוכחים:
 

 ראש העיר  -  מר אבי אלקבץ
 מ"מ וסגן ראש העיר  -  מר חביב פרץ

 ראש העיר  סגן -   יצחק טנג'י   מר 
 סגן ראש העיר  -  מר דימה ברוק

 סגן ראש העיר  -  מר עדיאל אילוז
 משנה לראש העיר             -מר מיכאל ברקן               

 משנה לראש העיר  -  מר כפיר סרוסי 
 חברת מועצה   -גב' ימית סטארוסלסקי   

 חבר מועצה  -  מר יעקב זורגר 
 חבר מועצה  -  מר משה דיסלר

 חבר מועצה  -  מר רועי שלתיאל
 חברת מועצה  -  גב' עינבל שמיר

 
  חסרים:

 חברת מועצה  -  גב' אלונה חדד
 חבר מועצה            -מר מוטי ציטרינוביץ'       

 חבר מועצה  -  מר שלמה מליחי
 חבר מועצה  - מר אופיר טוביאנה

 חבר מועצה -  מר רמי יוסף
 
 

 משתתפים:
 

 מנכ"ל העירייה            - מר שלום שלמה    
 גזבר העירייה             - מר איציק שריקי    

 העירייה יתיועמ"ש            - עו"ד אורלי חקוקי   
 מהנדס העיר            - מר יובל ברנוב       

 מבקר העירייה            -           מר בני אליהו    
 החברה העירונית לחינוך –מנכ"לית קשת             - גב' שרית דהן            

 דובר העירייה            -      כפיר בזק  מר 
  מ"מ מנהלת מנהל החינוך            -גב' מרים איציק               

 מנכ"לית שחקים            -           ספיר גרדוש     גב' 
 הקליטמנהלת אגף             - גב' אינה אוקון       
 מנהלת אגף הרווחה והשירותים החברתיים             - גב' סיגל בניאס      

 פרוייקטור באגף שפ"ע            - מר אורן אקיקוס    
 מחלקת קהילהמנהלת             - גב' בת אל אשכנזי    

 
 

 18 :02הישיבה נפתחה בשעה 
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 :על סדר היום

 . 2026הצעת התקציב לשנת   .1
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ישיבת תקציב  15-25,31/12מן המניין  שלא מועצת העיראת ישיבת  מתכבד לפתוחאני ערב טוב לכולם, ראש העיר: 
מנהל את תקציב העירייה  2004העירייה מר איציק שריקי שמשנת אני רוצה להגיד תודה רבה לגזבר  .2026לשנת 

באיזון למרות כל האתגרים ויוצאים לדרך לשנת  2025ברמה מקצועית. אני שמח מאוד שאנחנו מסיימים את שנת 
 2026בזמן. אנחנו נעביר את כל האישורים הנדרשים בכדי שנוכל לקבל כבר בשבוע הראשון של חודש ינואר  2026

מהגורמים הרלוונטיים את אישור התקציב ונצא לדרך לשנה חדשה. תודה גם למנכ"ל העירייה שלום שלמה אישור 
 נהדרת. הולמנהלי האגפים והמחלקות שעושים עבוד

 
 

 2026הצעת תקציב לשנת : 1נושא מס' 
 

יחסית לשנים מלש"ח להצעת התקציב  10. השנה הוספנו תוספת מזערית של תודה רבה ראש העיר: העירייה גזבר
אנחנו לא מעלים ו מעבירההמשמעות היא שאין בסיס להכנסות העצמיות שלנו לגדול מתוספת שהממשלה  .קודמות

ושכר בהסכמים של הרווחה והפסיכולוגים  2025את הארנונה מעבר לטייס האוטומטי. השכר הממוצע במשק בשנת 
-והיטל ההטמנה עלה ב 2.2%האינפלציה הצפויה מתקציבי העירייה, הריבית נשארה גבוהה,  4.5-5%עלה בין 

 1.5מלש"ח, לרווחה  5, אלו דברים שאינם בשליטתנו ובכל זאת ערכנו שינויים. אנחנו מוסיפים לחינוך 2.36%
נקבל אם שהתקציב יהיה ריאלי מול מה שקורה. במהלך השנה עושים הכל בכדי מלש"ח. אנחנו  5.5 שפ"ע ,מלש"ח

יל בהתאם כמו שעשינו בעבר. במהלך השנים העלנו את ההשקעה בחינוך וברווחה, תוספת ממשרדי ממשלה נגד
 אנחנו מאוזנים וזה חשוב מאוד.

על התמיכה הגורפת במהלך כל השנה, למנכ"ל העירייה שיחד איתו ישבנו עם כל מנהלי  תודה רבה לראש העיר
שות האגפים. כמובן שלא כולם יהיו האגפים ערכנו ישיבות תקציב והצלחנו יחד להכניס לסל הזה את רוב דרי

ע"ס  2026מרוצים אבל אנחנו צריכים לשמור על איזון תקציבי. אנחנו מעמידים את הצעת תקציב לשנת 
580,769,000 .₪ 

 

זה נפלא לראות שאנחנו עירייה מאוזנת תקציבית. לאחרונה הגיעו אליי פניות מגננות שמחודש יולי  :עינבל שמיר
 לגנים.לא התקבל ציוד 

 

אני מזמין אותך לצאת עם מרים לסיור בגנים שאת טוענת שאין ציוד ולראות שהמחסנים מלאים עד  :ראש העיר
 אפס מקום.

 

 האם תקציב בנט נכלל בהצעת התקציב? הגנים טוענים שלא קיבלו את התקציב הזה. :עינבל שמיר
 

 זה תקציב לסייעת שנייה וזה נמצא בתקציב והגנים מקבלים את זה. העירייה: גזבר
 

 מלש"ח ברווחה, ההגדלה הזאת לא מספיקה יש קשת רחבה של צרכים. 1.5אני רואה שיש הגדלה של  :עינבל שמיר
 

 אין תקן אחד שאנחנו זכאים לקבל ואנחנו לא משלמים. :ראש העיר
 

 .יש בשביל זה את עיריית עפולה :עינבל שמיר
 

 ?10%את תסכימי להעלות את הארנונה ב  העירייה: גזבר
 

 לא. :עינבל שמיר
 

 מלש"ח בתקציב הרווחה. 20-שנים האחרונות הייתה עלייה של כ 5 –ב  ראש העיר:
 

 תורידו תקציב מפעולות. :עינבל שמיר
 

תושבים וזה מתבקש להגדיל את פינוי  72,000פעולות זה סעיף של אגף שפ"ע, העיר גדלה ומונה כיום  :ראש העיר
 האשפה, גינון וניקיון.

 

 בסדר אני יכולה להבין. :עינבל שמיר
 

התקציב הוא תקציב טוב וכמו שהגזבר אמר הוא אינו משקף את הגידול כמו בשנים הקודמות אבל כפיר סרוסי: 
 תקציב מאוזן מבחינת הכנסות והכנסות ממשלתיות.עדיין הוא 
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 25/810החלטה מס' 
 

 .  ש"ח 580,769,000 "סשעומדת ע 2026הצעת התקציב לשנת חברי מועצת העיר מאשרים 

דימה ברוק, , יעקב זורגר, כפיר סרוסי, משה דיסלר, עדיאל אילוזבעד: אבי אלקבץ, חביב פרץ, יצחק טנג'י, 
 ימית סטארוסלסקי. שלתיאל רועי, מיכאל ברקן,

 עינבל שמיר. :נמנעת
 
 

 

 

 

  18:20בשעה הישיבה הסתיימה 

 

 

 

 

 

 

 

 

___________________                                                   ___________________ 
 אבי אלקבץ                           שלום שלמה                              
 ראש העיר                            מנכ"ל העירייה                                  


